11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.02.2011 00:00:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.02.2011 06:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211143/answer/211144




Ecnu npu Y3U ecTh Ipu3HaKu NPOCTAaTATA U UMEETCS YCKOPEHHOEe CeMIU3BePKEHNE, TO CIeayeT
00paTUTHCS K YPONory u o6cremoBaThes. [I1s1 Hadaja JOCTaTOYHO OyIeT BHIIIOIHUTH 00U Ma30K U3
ypeTphl, Ma30K Ha noioBble uHpekuuu MetomoM [I1IP u aHanus cekpeTta mpocTaThl. [anpHenmmue
NEeVCTBUS UCXOMS U3 pe3y/IbTaTOB aHaIUu30B.



